

ZERTIFIKAT



Hiermit wird bescheinigt, dass

Marquardt Schaltsysteme SCS

St. München Nr. 2 Zona Industriala Vest 550018 Sibiu, jud. Sibiu Rumänien

mit den im Anhang gelisteten Standorten

ein **Arbeits- und Gesundheitsschutz-Managementsystem** eingeführt hat und anwendet.

Geltungsbereich:

Entwicklung und Herstellung von mechatronischen Komponenten, Modulen und Systemen, Herstellung von Mikroschaltersystemen, Produktdesign, Einkauf, Personal

Durch ein Audit, dokumentiert in einem Bericht, wurde der Nachweis erbracht, dass das Managementsystem die Forderungen des folgenden Regelwerks erfüllt:

ISO 45001: 2018

Zertifikat-Registrier-Nr. 372337 OHS18

Revisionsdatum 2022-02-24

Gültig ab 2021-02-03

Gültig bis 2024-02-02

Zertifizierungsdatum 2022-02-24

SUBER OF MULTILATEON PROPERTY OF MULTILATEON PROPERTY OF THE P



DQS GmbH

Markus Bleher Geschäftsführer





Anhang zum Zertifikat Registrier-Nr. 372337 OHS18

Marquardt Schaltsysteme SCS

St. München Nr. 2 Zona Industriala Vest 550018 Sibiu, jud. Sibiu Rumänien

Standort

Geltungsbereich

497258 Marquardt Schaltsysteme SCS Str. Turda nr. 58 550052 Sibiu Rumänien

Herstellung von Mikroschaltersystemen

31601147
Marquardt Schaltsysteme SCS - Punct de lucru (R&D)
Str. Emil Cioran Nr.2,
Sibiu
550025 Jud. Sibiu
Rumänien

Produktdesign

31603604
Marquardt Schaltsysteme SCS - Punct de lucru (MBS)
Str. Regele Ferdinand no.4
Sibiu
550200 Jud. Sibiu
Rumänien

Einkauf, Personal

